
 

 

 

 

 

 

                                           

 

Povjerljivo - Internal use 

Studentski posao/praksa ili stipendija u IT odjelu PBZ grupe    

Privredna banka Zagreb d.d. nije samo financijska ustanova – IT PBZ-a centar je razvoja inovativnih 

tehnologija i digitalnih rješenja. Svakodnevno radimo na izazovnim i tehnološki naprednim projektima. 

Tražimo proaktivne studente sa strašću za stvaranjem razlika.  

Donesite svoje težnje, talent, potencijal i uzbuđenje za putovanje koje je pred vama. Istražite 

drugačije načine učenja i angažmana. Razvijte svoje tehnološke vještine na vrhunskim IT sustavima 

koje PBZ stručnjaci koriste u svakodnevnom radu.  

Opisi poslova navedenih radnih mjesta samo su početak. Utvrdi svoj interes i strast pa postani stručnjak 

u jednom od navedenih područja rada. Mogućnostima u PBZ-u nema granica: stipendiranje ili 

zaposlenje nakon studija, odluka je na tebi, a na nama da tvoj potencijal prepoznamo i usmjerimo. 

Jednostavno je - priključi se jednom od timova i gradi svoju karijeru na izazovnim i zanimljivim 

projektima naprednog IT-a PBZ-a. 

 

Radna mjesta obuhvaćaju slijedeća IT područja: 

MICROSOFT PLATFORMA 

Zakorači u oblake i nastavi svoju karijeru integrirajući lokalne IT sustave s Azure-om ili Amazon Web 

Services. 

Zaroni u virtualni svijet kao dio tima koji upravlja farmom od preko 2000 virtualnih servera. Sudjeluj u 

izgradnji Microsoft domenskih servisa i kontroliraj udaljeno preko 4000 računala. 

 

Radno mjesto obuhvaća administraciju/održavanje ključnih infrastrukturnih rješenja baziranih na 

Microsoft tehnologiji (Active Directory, DHCP/DNS, System Center alati, Exchange…) i rješavanje 

sigurnosne higijene istih kroz: 

 

 upravljanje korisničkim računima, distribucijskim listama, (za preko 4000 korisnika tj. djelatnika PBZ-

a) 

 upravljanje O365 alatima 

 udaljeno rješavanje kompleksnijih problema na računalima kroz komunikaciju s korisnicima  

 korištenje skriptnih jezika za automatizaciju i održavanje os-ova 

 ručno patchiranje servera 

 kreiranje virtualne okoline na testnoj okolini 

 

UNIX/LINUX PLATFORMA 

 

Otkrij skrivene tajne Linux-a. 

Radno mjesto obuhvaća administraciju/održavanje sistemske infrastrukture bazirane na Unix i Linux 

operacijskim sustavima kroz: 

 

 upravljanje korisničkim računima,  

 korištenje skriptnih jezika za automatizaciju i održavanje os-ova 

 ručno patchiranje servera 

 izrada dokumentacije 

 precrtavanje kompleksnih sheme sustava u Visio-u 

 kreiranje novih virtualnih servera na testnoj okolini 
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Na ovim naprednim područjima možeš razvijati svoju karijeru nakon uspješno savladanih poslova 

administracije sistemske infrastrukture, edukacije i upoznavanja sa kompleksnim IT sustavima PBZ-a: 

 

VIRTUALIZACIJA, MIKROSERVISI, KONTEJNERI (OPENSHIFT, DEVOPS) 

Jesi li spreman udomiti tisuće mikroservisa i pospremiti ih u kontejnere? 

BAZE PODATAKA (ORACLE, MS SQL) 

Govore li ti što ključne riječi kao: relacija, tablice, kolone, redovi, vrijednosti, ključevi? Zna li itko što se 

sve krije u bazama podataka? 

VELIKI DISKOVNI SUSTAVI (POHRANA I ZAŠTITA PODATAKA 

Želiš li upravljati s dva moderna data centra i biti zadužen za pohranu pentabajta podataka na 

diskovnim sustavima i sustavima za backup prve klase u svijetu? 

BIG DATA, KAFKA, ELASTIC 

Došlo je doba velikih količina podataka - kombinacija brzorastuće količine podataka i naprednih 

tehnologija za analitiku ubrzano pomiče granice poslovanja. Pripremi okolinu za strojno učenje i 

poslovnu inteligenciju. Misli izvan okvira i poveži, naizgled, nepovezivo. 

MREŽNE TEHNOLOGIJE (LAN, WAN) 

Usmjeravaj bitove kroz kompleksnu mrežnu infrastrukturu načinjenu od nekoliko stotina rutera, 

switcheva i firewala.  

Prati s nama svjetske trendove u virtualizaciji mreže kroz: 

 

 testiranje naprednih mrežnih tehnologija u testnom okruženju 

 testiranje propusnosti i performansi mrežnih linkova 

 rješavanje jednostavnih help desk zadataka 

 rad s telekomima 

 ažuriranje dokumentacije u skladu sa trenutnim stanjem mreže 

 

IT SIGURNOST 

Želiš li nadmudriti zlonamjerne hakere?  

Nauči vrhunska security rješenja bazirana na bihevioralnoj analizi zlonamjernog sw-a, koreliraj 

događaje iz različitih sigurnosnih sustava i budi korak ispred hakera kroz: 

 

 sudjelovanje u testiranju i implementaciji sigurnosnih rješenja 

 sudjelovanje u održavanje postojećih sigurnosnih rješenja i sustava 

 rješavanje jednostavnijih Help Desk zadataka  

 nadzor sigurnosnih događa preko sigurnosnih konzola i internih aplikacija 

 nadzor WEB i mail prometa ta dojava potencijalnog sumnjivog sadržaja na daljnju analizu  

 upravljanje digitalnim certifikatima (nadzor, obavijesti skrbnicima…) 

 nadzor autentifikacijskog sustava digitalnog bankarstva 

 ažuriranje dokumentacije i radnih uputa 

 

Ako si student STEM područja i posjeduješ sljedeće: 

 napredne vještine korištenja MS Office alata 

 napredno znanje engleskog jezika u govoru i pismu 

 vlastiti studentski ugovor  

 želju za učenjem i daljnjim usavršavanjem 
 



 

Povjerljivo - Internal use 

Što nudimo?  

Studentski posao, studentsku praksu ili stipendiju - PBZ ti pruža visokokvalitetno osobno i poslovno 

iskustvo. Započni svoju karijeru obukom i učenjem na najmodernijim IT sustavima sa stručnim 

mentorima uz nastavak stručne edukacije, a po želji i certificiranja. 

Nudimo ti priliku za povremeni rad ili puno radno vrijeme osmišljeno kako bi te potaknulo u 

pronalaženju vlastitog puta sukladno tvojim interesima i osnažilo za stvaranje tvoje jedinstvene 

profesionalne karijere. 

Povezujući tehnologiju i znanost s digitalnom kulturom u IT-u PBZ-a realiziramo inovativna rješenja 

potrebna različitim organizacijskim dijelovima Banke. 

O karijeri u PBZ grupi više možete pročitati i na našim korporativnim stranicama.  

 

Kako se prijaviti? 

Zainteresirane kandidate pozivamo da se prijave na natječaj najkasnije do 31. prosinca 2022. na linku 

za prijavu 

https://www.pbz.hr/gradjani/Nas-svijet/Posao-i-karijera.html
https://karijera.pbz.hr/o/w4CagN
https://karijera.pbz.hr/o/w4CagN

